

北汽男排3比2逆转击败卫冕冠军上海队,16年不胜对手的纪录终止

扒下“黄马甲” 北京队过沪

本报讯 (记者田颖) 北汽男排在大比分0比2落后卫冕冠军上海男排的情况下,上演大逆转。3比2获胜后,北汽男排终结了16年联赛中未胜过上海的尴尬纪录。此役过后,积分18分的北汽男排依然握有进入四强的主动权。

前两局比赛,上海队进入状态很快,先下两城。不过,随后的比赛中,他们的自由人任琦受伤离场,成为比赛转折点。上海阵中并未设替补自由人,而自由人服装需要与其他球员区分开,上海队顶替任琦出场的队员只有临时套上个黄马甲。于是光彩体育馆球迷们齐

喊:“找黄马甲!打那个黄马甲!”这位客串的自由人越打越毛,失误频频,北汽男排抓住机会连扳两局。决胜局中,北汽队的拦网发挥奇效,开局6比0领先。随着王琛一记重扣,北汽男排15比9锁定胜局,结束了逢上海必败的历史。

“很感谢队员,从上一场惨败中这么快调整过来。”不过李牧还是提醒队员们不要放松:“能战胜卫冕冠军固然可喜,我们迈过了一道坎。但这并不能说明什么问题,只是联赛中的一场比赛而已。”

和李牧同一时期打球的老朋友,上海队主教练王健则是不惜溢美之词:“北汽男排变化很大,攻防转换变快了,而且冲不垮他们了。”被问及全场喊“黄马甲”以及任琦离场是否影响了上海队时,王健说:“我们不会拿这些当输球的借口。而且观众喊什么很正常,输球不应该找这样的理由。”

■ 功臣

不惧失误 王琛独砍26分

本报讯 (记者田颖) 1米93的身高在男排队员中比较吃亏,不过北汽男排的王琛凭借弹跳、技术,弥补了这一不足,本赛季长期霸占球队得分王的位置。这一场与上海的关键战中,作为接应的他砍下26分,比两位主攻胡松、单庆涛得分相加还要多。

第一局最后一个球,正是王琛扣球失误,导致北汽男排26比28惜败,不过接下来他并未受到影响,无论发球还是强攻都非常果断,“那个球已经丢了,过

去了,再想着它也没意义。比赛中难免会有失误,重要的是不要被它影响,尽快调整过来。”

上一轮比赛北汽男排0比3不敌辽宁,晋级4强之路一度有些危险,这一场3比2拿到2分,北汽男排暂列积分榜第四名,领先浙江、河南2分,“上一场输了之后,我们全队做了动员,憋着一口气,想跟上海搏一下。没想到结果,只求做好过程。我们现在需要把心态摆正,把姿态放低一些,冲击强队,不要总想着保个名次。”

■ 主将

带伤作战 胡松当选MVP

本报讯 (记者田颖) 坚持不一定成功,但放弃一定会失败。永不言败,永不放弃,这是北汽男排队长胡松的座右铭。正是凭借这股气势,他带领球队实现大逆转。比赛后胡松接过全场最佳球员的奖杯,对他来说,这个MVP价值连城,“这是我做运动员以来,第一次赢上海。”

前几场比赛,胡松都因为患上“运动型哮喘”,很少能打满全场。比赛前一天,胡松训练完往下一蹲,莫名其妙腿就攥紧了,疼了一夜,他称自己“岁数大了”。

对阵上海前,胡松发微博表示:“这年头,靠谁不如靠自己,有百分之一的希望,就要用百分之百的努力去争取。加油!”

腰伤加上不能正常呼吸,让胡松打到后半程时相当吃力,不过他还是坚持打满了五局,正是他在关键局中的拦网和强攻,帮助北汽男排最终获胜,“后面体力不支了,但看着大家都那么拼,我告诉自己拼到底。我们今天能赢下这场比赛,靠的是全队的努力,我们都做到了不到最后一刻决不放弃。”



北汽男排在比赛中将网上优势发挥得淋漓尽致。

本版图片/Osports

■ 天下

停电无碍 皇马大胜

4比0,皇马昨晚在主场兵不血刃拿下桑坦德,继续保持与巴萨两位数的分差,穆里尼奥的球队可以轻松备战周中的欧冠比赛。

比赛中,伯纳乌球场一度停电一分钟,但这并没有影响银河战舰的速度,他们连进四球让对手难以招架。自从主场1比3输给巴萨后,皇马在联赛中迎来8连胜,这也是穆里尼奥在西甲获得的第50场胜利,追平了传奇人物斯蒂法诺的成绩。谈到这一点时穆帅倒是很谦虚:“在皇马这家俱乐部,谁都无法跟斯蒂法诺相提并论。”

(田颖)

皮尔洛向米兰示威

尤文图斯昨晚主场3比1击败卡塔尼亚,必须感谢皮尔洛。在球队0比1落后的情况下,皮尔洛先是利用标志性的任意球扳平比分,接着又两次助攻基耶利尼和夸利亚雷拉破门。

在回到圣西罗对阵AC米兰之前,皮尔洛找回最佳状态。尤文大脑谈到老东家心有戚戚,“回到圣西罗肯定会有点激动,但我只会专注于比赛,我希望米兰强大,因为这会让比赛更精彩。”

(范遥)

温格帅位岌岌可危

先是欧冠赛场被AC米兰4球狂虐,接着又在昨晚的足总杯上客场0比2输给桑德兰,本赛季阿森纳注定又是四大皆空。赛后,包括《每日邮报》在内的多家英媒都爆料称,巴萨主教练瓜迪奥拉很可能顶替温格接手阿森纳。

输给桑德兰后,外界对温格批评不绝。据《每日邮报》报道,一位阿森纳管理层成员透露,高层已经开始讨论温格进入管理层的计划,而温格对此亦有准备。本赛季结束,与巴萨一年一签的瓜迪奥拉就将恢复自由身,虽然一切尚无定论,但他仍被认为最有可能接替温格。

(范遥)



女足新教头郝伟。

中国女足0比0战平朝鲜队,四国赛1胜2平获得亚军

新玫瑰 锋无力

本报讯 (记者田颖) 2012重庆永川国际女足四国邀请赛昨日落下帷幕,中国女足在最后一战中0比0战平朝鲜队,凭借1胜2平积5分的战绩获得亚军。朝鲜女足2胜1平夺冠。

作为此次四国赛唯一进入伦敦奥运会的球队,朝鲜以两个1比0战胜了韩国队和墨西哥队。中国队前

两场1比0战胜了墨西哥,0比0战平韩国。中国队只有战胜朝鲜方可夺冠。不过比赛第13分钟时,徐媛在拼抢中受伤被迫离场。主帅郝伟表示,徐媛伤势比较严重,很可能无缘接下来的阿尔加夫杯。

尽管马晓旭领衔的中国女足无论是控球率还是射门次数都高于对手,但最

终与进球无缘。韩端退役后,中国女足陷入锋无力的局面。在新一届女足首次亮相的永川四国赛中,仅有一球入账。中场球员马君坦言:“我们进攻打出了一些配合,几次传球都比较精确,但临门一脚是我们的弱势,还需要加强。”

马晓旭打满全场,不过状态已经不如当年,与朝鲜

一役是她2007年重伤后首次打满90分钟。“我的体能还可以,心理是最大的问题。身体恢复了80%,心理恢复只有一半。”马晓旭称,她现在不想跟前比,而是把自己当做一个需要在国家队站稳脚跟的新人。不过郝伟对马晓旭信心满满,认为她可以成为亚洲乃至世界上最好的女足队员。